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　４月22日、町内の小学校４年生363人を対象に、地
域組織活動クラブ会長の野口美鈴さんから手作りの光る
防犯キーホルダーが寄贈されました。これは、同クラブ
が児童館とともに平成21年から続けてきた活動で、子
どもたちの安全を願い毎年贈られ、昨年募集した交通安
全などの標語が添えてあります。吉良教育長は「標語を
考えることや、キーホルダーをもらうことで安全意識が
高まります」と話しました。野口さんは「子どもたちが安
心して登下校できることを願っています」と話しました。

地域組織活動クラブが光る防犯キーホルダーを寄贈
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震災の記憶と教訓を未来へ

　町文化ホールで４月14日に「大津町熊本地震セミ
ナー」を開催しました。セミナーでは、大津高校メディ
ア放送部が制作した映像や、地震の体験を基に描かれた
絵画「more。」、記録写真などを通して、10年の歩みを
振り返りました。また、町民生委員児童委員協議会長の
吉
よし
田
だ
和
かず
信
のぶ
さんによる防災講話、当時の美咲野小学校児童

による歌唱映像の上映も行われ、参加者は震災の記憶と
教訓を未来へつなぐとともに、災害に強く、互いに支え
合える地域づくりへの思いを共有しました。
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作者の大津高校　西
にし

田
だ

佳
か

世
よ

教諭による「more。」の紹介

４年生に防犯キーホルダー

　民生委員・児童委員に対する厚生労働大臣特別表彰状
伝達式が４月13日に行われました。この表彰は民生委
員・児童委員として職務に精励しその功績が特に顕著で
あると認められる人に贈られるもので、小野ケサ子さん
が受賞されました。小野さんは平成22年から令和７年
までの15年間、高齢者の見守りや相談支援、熊本地震
の際の避難所支援など地域住民の生活支援に尽力されま
した。

厚生労働大臣特別表彰を受賞
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廃食油（廃植物油）の再利用

　地域学校協働推進委員の協力のもと、３月29日に美
咲野小学校で廃食油を再利用した石けん作りが行われま
した。児童は、廃食油に苛

か
性
せい
ソーダを混ぜて、廃油石け

ん作りを体験しました。児童からは、「廃油石けんを広
めて、大津町の環境をより良くしていきたい」といった
感想が寄せられました。今回作った石けんは、今後、小
学校で使用される予定です。

廃油石けんで持続可能な大津町

廃油石けんを作る児童と先生

長年の民生委員活動で受賞 　令和８年10月１日採用予定の職員採用試験（経験者採用）を行います。
　職種ごとに年齢や資格、経験年数などの条件がありますので、詳しくは町ホームページか役場総務課
に用意してある試験案内をご覧ください。
●募集職種　行政、土木（いずれも民間企業など職務経験者）
●受付期限　６月26日（金）
●試験内容

※�職務能力試験については、基礎的な内容が出題されます。また、「国内外の社会情勢への理解」の問題では、公的部門の職
員として必要な基礎知識（社会常識や義務教育の中で学んだこと）や、ニュースなどで報道された内容が出題されます。

　令和８年７月１日採用予定の任期付職員（任期を定めて勤務する職員）を募集しています。
●募集職種　一般事務
●受付期限　６月15日（月）
　詳しくは町ホームページか役場総務課に用意してある試験案内をご覧ください。

令和８年度大津町職員採用（経験者採用）試験案内

任期付職員（産休育休など代替）募集

●申し込み・問い合わせ　役場総務課　人事秘書係　☎096（293）3111

町ホーム
ページは
こちら▼

町ホーム
ページは
こちら▼

試験科目 出　　題　　内　　容
職務能力試験

（60題・１時間）
論理的に思考する力、文章を正確に理解する力、統計などの資料を分析する力、国内外
の社会情勢への理解などを確認するための基礎的な出題

職務適応性検査
（20分） 公務部門の職員としての職務への適応性を、性格傾向の面からみるもの

10月
採用

　行政区嘱託員は、町政の推進に関することや町からの文書などの配布、風水害・災害時の情報提供や行政区内住民の転
入・転出などの把握など、住民と行政（役場）をつなぐ役割を担っています。

●問い合わせ　役場総務課　行政係　☎096（293）3111 

令和８年度行政区嘱託員名簿
行政区 嘱託員氏名
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（敬称略）

令和８年度行政区嘱託員をご紹介します
～住民の皆さんと役場をつなぐパイプ役～ 


